



ОБЩИНА МИРКОВО, СОФИЙСКА ОБЛАСТ

2086 с. Мирково, ул. "Александър Стамболийски" №35, тел. 07182/2286, e-mail: obbtinamirkovo@mail.bg

Отговори на въпроси по документацията за участие в процедура за възлагане на малка обществена поръчка – открит конкурс по наредбата за възлагане на малки обществени поръчки с предмет: "Корекция на река Буновска, с. Буново, община Мирково"

Във връзка с постъпили запитвания в Община Мирково от лица, закупили документацията за участие в процедура за възлагане на малка обществена поръчка – открит конкурс по наредбата за възлагане на малки обществени поръчки с предмет: "Корекция на река Буновска, с. Буново, община Мирково", правим следните уточнения:

Въпрос: Какво е точното местоположение спрямо километража в проекта (от коя до коя точка) на участъка за корекция?

Отговор: Корекцията на река Буновска ще бъде извършена от км. 0+000 до км 0+340 с обща дължина – 340 м.

Въпрос: Какви са общинските такси за депониране за земни маси и на какво разстояние се намира депото?

Отговор: Няма такса за депониране на земните маси, а мястото на депото ще се определи непосредствено преди стартиране изпълнението на проекта.

Въпрос: Как да се чете в количествената сметка единичната мярка за позиция 26?

Отговор: Мерната единица на позиция 26 "Бетониране армирани стени бетон клас В 20, F 100, W 0,4" от Количествената сметка да се чете м³.

Въпрос: В количествената сметка за предвидени 36005 кг армировка от стомана АII, но след запознаване с проекта установихме, че количеството е 17000 кг армировка от стомана АI и 55760 кг армировка от стомана АIII. Посоченото от Възложителя количество не е ли само за подпорната стена от единия край на коритото? Трябва ли участниците да коригират количеството и вида на армировката в количествено – стойностната сметка?

Отговор: Количествената сметка не се променя. Ще се използва стомана клас АII с количество 36005 кг, както е описано в приложената количествена сметка.

Въпрос: В количествената сметка няма позиции за предвидените в проекта бетонова подложка с дебелина 20 см по дъното на реката и облицовка от едроломен камък на циментов разтвор 1:3 с дебелина 25 см. Трябва ли тези два вида СМР да се добавят в количествено – стойностната сметка и ако да, моля да уточните тяхното количество?

Отговор: Горепосочените видове СМР – бетонова подложка с дебелина 20 см по дъното на реката и облицовка от едроломен камък на циментов разтвор 1:3 с дебелина 25 см, предвидени в проекта не се добавят към количествено – стойностната сметка.

Въпрос: Моля Ви да уточните мерната единица и количеството за позиция СМР под номер 26 “Бетониране армирани стени бетон клас В20, F100, W0,4” с количество 1850 м²?

Отговор: Мерната единица на позиция 26 “Бетониране армирани стени бетон клас В 20, F 100, W 0,4” от Количествената сметка да се чете м³, а количеството е 1850 м³.

Въпрос: Позиция “Водочерпене” се явява под номер 22 и номер 32 съответно с количества 15 мсм и 70 мсм – моля потвърдете?

Отговор: Количествената сметка не се променя.

Въпрос: Позиция “Изработка и монтаж на армировка – обикновена и средна сложност от стомана АII” под номер 28 с количество 36006 кг по чертеж “Напречен профил, армировка, прагове” – час конструктивна, лист 4/4 по спецификация на армировка е дадено стомана клас АI – 25 кг/м, всичко – 45 250 кг и стомана клас АIII – 82 кг/м, всичко 148 420 кг. Моля уточнете кое да приемем.

Отговор: Количествената сметка не се променя. Ще се използва стомана клас АII с количество 36005 кг, както е описано в приложената количествена сметка.

Въпрос: Може ли да получим схема (ситуация) на селото в района на корекцията?

Отговор: Към момента не можем да предоставим ситуация на селото в района на корекцията, същата ще бъде дадена преди началото на изпълнението.

С уважение,

ИНЖ. ЮЛИЯ ХРИСКОВА

в.и.д. Кмет на Община Мирково
/решение № 457/09.09.2011 г. на ОбС Мирково/



Изготвил:

Нели Кенанова – мл. специалист “Проекти, търговия и здравеопазване”
в 3 еднообразни екземпляра